团伙作案、故意制造交通事故后提起诉讼索赔……经过检察机关深入审查,一

起机动车交通事故责任纠纷案背后的真相浮出水面

# 两车相撞竟是"剧本杀"

### □本报通讯员 樊彬 袁正宇

机动车辆保险作为现代生活中不 可或缺的一部分,为车主提供了经济、 法律等方面的多重保障。然而,在机动 车保险理赔领域,有人却精心策划"剧 本杀",团伙作案、故意制造交通事故, 以提起机动车交通事故责任纠纷诉讼 的方式骗取保险赔偿金。

山东省高青县检察院办理的一起 机动车交通事故责任纠纷再审检察建 议案就揭示了上述骗保戏码。"判决撤 销原审判决,驳回程某的诉讼请求。"近 日,随着一声清脆的法槌敲击声,不法 分子的骗保美梦也彻底粉碎。

### "正儿八经"打官司

时间回到2016年4月12日。这天, 淄博市公安局高速公路交警支队二大 队接到报警称,滨莱高速由南向北33公 里处发生一起交通事故,唐某驾驶的鲁 Q牌照轿车(该车登记在程某名下),与 陈某驾驶的冀C牌照货车相撞。交警 队经过调查,依法作出陈某负全责、唐

某无责的事故认定。 10天后,程某以鲁Q牌照轿车车 主的名义向高青县法院提起机动车交 通事故责任纠纷诉讼,请求陈某、永 安财产保险股份有限公司某支公司 (下称"保险公司")赔偿车辆损失费 10万余元。2016年5月底,该案开庭 审理。庭审中,程某提交了交通事故 认定书、车辆鉴定报告、修车单据及 明细等证据,用来证明自己的车遭受

2016年10月13日,法院作出判决, 判令陈某及保险公司支付程某车辆损 失费10万余元。判决生效后,10万余 元赔偿款很快进了程某的腰包

### 跨域调查破堆题

### 抽丝剥茧明真相

天网恢恢疏而不漏。2024年,程某 因涉嫌诈骗罪被临沂市河东区检察院 提起公诉时,一条涉及他、管辖地为高 青县的机动车保险领域民事虚假诉讼 线索进入了检察官的视线。河东区检 察院将该线索移送给高青县检察院后,



该院检察官第一时间调阅民事案件卷 宗,全面了解案情,并很快梳理出调查 重点,确定了办案思路。

因该民事案件已过去8年,被告陈 某及保险公司均更换了电话和地址,无 法联系,这给办案工作带来极大困难。 最终,检察官通过拨打"114"电话查询、 网络追踪、远程视频等方式成功联系上 陈某。耐心与陈某沟通、打消他"怕麻 烦"的心理后,检察官向陈某了解了当 年那起交通事故的经过及原审案件的 详情,并制作了调查笔录。

为查清案件事实,高青县检察院在 河东区检察院的协助下,调阅了程某涉 嫌诈骗罪一案的相关卷宗,固定了证 据,又与河东区法院、临沂市中级法院 沟通,关注程某诈骗案的审理和判决情 况,及时掌握程某动态。同时,该院积 极向上级检察院请示汇报,在上级院的 指导下,进一步补充证据,最终形成了

### 为骗钱财起歪心 合伙炮制"剧本杀"

令承办检察官感到惊讶的是,8年 前那起民事诉讼所涉及的交通事故,竟 然是一场高速公路上的"剧本杀",背后 是一个分工明确的团伙——

演员:程某、闫某、文某、王某、唐某 道具:鲁Q牌照轿车一辆、文某名 下修理厂一家、其他品牌轿车三辆、唐 某驾驶证一本

地点:滨莱高速高青段

"我坐在那辆鲁Q牌照的轿车里, 闫某当时开车,和大车故意发生事故, 然后我递本……"唐某在询问笔录中供 述道,"大货车从行车道向超车道变道 的时候,闫某故意制造事故,具体怎么 碰撞的我没看到……"

经查实,程某名下有鲁Q牌照轿车 一辆,他与闫某、文某相识后一拍即 合,通过文某的修理厂将该轿车上的高 档配件换成普通配件,又联系王某、唐 某,合伙策划用该轿车碰瓷骗保。

2016年4月12日,闫某载着唐某驾 驶鲁Q牌照轿车在滨莱高速行驶时,发 现陈某驾驶的冀C牌照货车的高度适 宜,若相撞则大致划伤轿车门把手位 置,故将该货车锁定为"待宰羔羊"。待 陈某驾驶的货车准备向左变道时,程 某、王某、文某各驾驶一辆轿车,分别从 不同方位低速行驶压住后方驶来的车 辆,为闫某撞车留出时间和空间。闫某

则驾驶鲁Q牌照轿车加速上前,故意碰 撞大货车侧边,致使轿车受损。

事故发生后,坐在轿车里的唐某报 警,并冒充车辆驾驶员出面处理交通事 故,用其驾驶证成功骗取了交警队出具 的道路交通事故认定书。

### 推动再审获改判

### 类案监督"全面抓"

高青县检察院查清案件事实后,向 该县法院制发再审检察建议,建议对该 起机动车交通事故责任纠纷案再审, 被法院采纳。高青县检察院检察官依 法出席再审法庭, 一一出示新证据, 揭露程某等人的骗保真相。该案最终 被法院依法改判:撤销原审判决,驳回 原告程某的全部诉讼请求。

"感谢检察机关,如果不是你们,我 们还被蒙在鼓里呢。谢谢你们帮我司 追回10万余元保险赔偿金,不仅为我们 挽回了损失,更让投保人免受了'冤枉 保费',让我们真真切切感受到了公平 正义!"庭审结束后,案涉保险公司经理 握着检察官的手说道。

像这样的虚假诉讼案件到底还有 多少?是否还有没被发现的呢?以此 案为契机,高青县检察院举一反三,全 面开展类案监督。依托中国裁判文书 网,该院对近十年内的机动车交通事故 责任纠纷案开展"地毯式"筛查和分析, 针对多种骗保违法行为的共性特征进 行深入研究,确定研判规则及办案要 素,创建机动车保险赔偿领域虚假诉讼 监督数据模型。

借助该模型,高青县检察院又发 现了武某诉朱某、阳光财产保险股份 有限公司某支公司机动车交通事故责 任纠纷虚假诉讼案,并依法制发再审 检察建议,被法院采纳,使案件得以

"虚假诉讼监督是检察机关的一项 重要职能, 也是维护司法公正、司法 权威和司法秩序的一个有力武器。通 过虚假诉讼骗取保险赔偿金的行为, 不仅给保险公司带来经济损失, 阻碍 保险行业的健康发展,也严重浪费司 法资源,损害司法权威和司法公信 力,更使司法沦为了不法分子的'牟 工具,应当给予严厉惩处。"承办



## 收到越洋求助信后

□讲述人:山东省宁津县检察院 王艳艳 本报记者 张鹏 通讯员 全志坤 刘月

"感谢检察机关依法监督,我在国外已经恢复正常的学习生活了,我一定 好好学习,毕业后回来为祖国效力……"近日,我院办理的一起民事调解监督 案当事人郑小洁从国外打来感谢电话。挂了这通越洋电话,望着窗外柳枝的 新芽,我的思绪又回到了一年前的春天。

### 银行卡被冻结,留学生申请监督

2024年4月,我院收到一封来自国外的求助信,求助人郑小洁是一名留学 生。在信中,她写明了自己的困境:因国内的法院冻结了她的银行卡,同时准 备对她采取限制高消费、纳入失信被执行人名单等强制措施,远在异国他乡 求学的她将面临衣食无着、寸步难行的境地。为此,她就一起涉及她的民事调 解案向检察机关提出监督申请

求助信转到我的手里后,我及时调取了案件卷宗,向承办法官沟通案件 相关情况,并通过对卷宗等材料进行全面审查,详细了解案情。

事情发生在2022年6月。当时,山东省宁津县某银行为了处置其持有的债 权,与某拍卖公司签订了两份《委托拍卖合同》,将所持有的三家公司债权委 托给某拍卖公司进行拍卖,约定拍卖成功次日,由该拍卖公司及时向银行交 付拍卖款项。随着拍卖锤敲响,债权以1327万元顺利成交,某拍卖公司在当天 收到了这笔拍卖款。

然而,某拍卖公司收到拍卖款后,却将资金挪作他用,迟迟没有交付银 行,严重违反了合同约定。

经过长达一年多的拉锯战,双方签订了一份还款承诺书,约定某拍卖公 司的法定代表人郑某及妻子刘某偿还这笔拍卖款,二人之女郑小洁以其名下 于2019年在济南购买的一栋价值528万元的别墅作担保,承担保证责任。

### 调查核实,父亲未经授权代理女儿参与调解

然而,还款承诺书签订以后,拍卖款一直未给付银行。

2023年7月6日,银行将某拍卖公司诉至法院,诉求某拍卖公司给付1327 万元拍卖款。8月3日,法院组织双方进行庭前调解。

谁料,看似正常的调解,却暗藏玄机。调解书第四项规定:"郑小洁对本调 解书第一项、第二项、第三项确定的债务在最高额528万元范围内承担连带清 偿责任。"我们在查看卷宗时发现,调解时郑小洁在国外读书,其父亲郑某持 一份郑小洁签字的《授权委托书》作为代理人参加了调解

针对这一疑点,我们经过深入调查发现,郑小洁一直在国外读书,从未参 与法院组织的庭前调解。其父亲向法院提交的签有郑小洁名字的《授权委托 书》并未经其同意,郑小洁从未授权其父亲作为其代理人出席法院组织的调

针对上述情况,我们及时启动鉴定程序,委托山东一家司法鉴定中心对 这份《授权委托书》进行鉴定。经鉴定,《授权委托书》中"郑小洁"的签名字迹 与样本中的字迹不是同一人书写,签名处的捺印也不是郑小洁本人形成。这 意味着,郑小洁根本没有授权委托其父以代理人身份参加调解。

我院经审查认为,在郑小洁从未委托他人代理参加调解,未出庭参加该 案审理及调解程序,未对调解笔录与调解内容予以确认的情况下,法院即出 具了关乎其切身利益的民事调解书,违反了调解自愿原则,该民事调解书应 被认定为无效。

### 制发检察建议,法院再审后出具新的调解书

在调查过程中, 我们不放过任何一个细节。据调查, 由于市场因素, 2019年市值为528万元的别墅,此时价值已大幅缩水,原调解书让担保人郑 小洁承担528万元的连带责任,严重加大了其负担。我院召开检察官联席会 议研究后认为, 法院判决既要保障当事人的合法利益, 又要保障银行的债 权能及时履行到位。依据所调查到的上述情况, 我院依法向法院发出了检

2024年12月18日,在郑小洁本人自愿的前提下,法院作出新的民事调解 书:由郑某、刘某对债务承担清偿责任,郑小洁以登记在其名下别墅的最终拍 卖价对债务承担保证责任,对超出拍卖价款范围的债务不承担责任,大大减 少了担保数额。

至此,郑小洁被冻结的银行账户得以解冻,压在心头的巨石落了地,她终 于可以轻松地继续国外求学之路。

回顾整个办案过程,我深切体会到:为大局服务、为人民司法、为法治担 当,并不是抽象的办案理念,它蕴藏于每一个办案细节里——每一份卷宗的 字里行间,每一次调查取证,每一场法庭上的交锋,都需要我们以专业与执 着,以"绣花功夫"落细、夯实,让公平正义不再是抽象的概念,而是人民群众 切实可感的守护;让法治之光穿透黑暗,照亮社会的每一个角落。

(文中案件当事人均为化名)

## 怪事!出借人将20万元执行款回转给借款人

### □本报记者 蒋长顺 通讯员 陆成雄

"根据检察建议,我们及时整改,建 章立制,对调解书涉及公积金提取的逐 一备案审查,一个不漏。"4月10日,湖 北省汉川市住房公积金管理单位负责 人向前来回访的汉川市检察院民事检 察官介绍整改情况时说。

住房公积金管理单位进行的整改, 源于汉川市检察院借助大数据监督模 型发现线索后,成功办理的一起以虚假 调解非法套取住房公积金检察监督案。

2020年9月18日,张某、严某某经所 在镇的人民调解委员会主持调解,自愿 达成《人民调解协议书》,约定张某在一 周内偿还严某某借款20万元。次日,张 某、严某某向法院申请对该协议书确认 有效。同年9月21日,法院对该协议书讲 行形式审查后,确认该协议书是双方真 实意思表示,要求两人承诺债权债务关 系的真实性,不得以人民调解程序掩盖

非法目的,并形成审查笔录。9月23日, 法院作出民事裁定,确认上述协议书有 效。9月27日,严某某持生效裁定书向法 院申请强制执行。10月19日,法院作出 执行裁定书,裁定划拨张某住房公积金 20万元、执行费2900元。10月20日,住 房公积金管理单位依据生效裁定将张某 公积金账户内的20万元转入法院执行 账户。10月29日,严某某收到法院发放 的20万元执行款后,当日就将20万元转 人张某的银行账户。

"出借人竟然将20万元执行款转给 借款人,太奇怪了!"2024年,汉川市检 察院民事检察官通过运行全国检察机 关大数据法律监督模型管理平台的"住 房公积金虚假诉讼监督系统模型",发 现张某与严某某的民间借贷纠纷调解 执行案可能存在虚假调解的情况。

为查清事实,检察官调阅了该案卷 宗、公积金缴款凭证、银行交易流水等 证据,并询问了张某、严某某。在证据面 前,二人只好交代恶意串通、虚构事实,

利用调解、执行等程序套取住房公积金

原来,严某某与张某系表兄弟关 系。2020年9月初,张某在查询过本人 的公积金余额后,通过电话联系严某 某,提议以虚假诉讼的方式套取公积 金,相关文书由张某制作,只需要严某 某签字即可。严某某表示同意。实际上, 严某某与张某没有真实的借贷关系,无 相关借款凭证和转账记录。张某为佐证 20万元债权的真实性,制作了一张虚假 借条。张某、严某某向法院提交的调解 协议书也是基于虚构事实形成的,向法 院作的陈述也是虚假的。在收到法院20 万元执行款当日,严某某就将全部款项 转给了张某。正是这一反常举动,使二 人精心炮制的虚假调解案露出马脚。

2024年9月,汉川市检察院向法院 制发检察建议,建议法院撤销调解协 议书、追回被套取的20万元住房公积 金。同时,将该涉嫌虚假诉讼罪线索移 送给公安机关立案侦查。

同年9月12日,公安机关以张某、严 某某涉嫌虚假诉讼罪为由,将案件移送 汉川市检察院审查起诉。审查期间,张某 主动将20万元退回公积金管理单位监 管下的张某公积金账户。汉川市检察院 经审查认为,张某、严某某构成虚假诉讼 罪,但犯罪情节轻微,具有初犯、认罪认 罚,积极退赃、退赔等从轻情节,于2024 年10月22日对二人作出不起诉决定。

针对通过虚假调解套取公积金案 件所暴露的监管漏洞,汉川市检察院向 公积金管理单位制发社会治理检察建 议,推动建立"司法调解信息备案核查 机制",规定对调解书涉及公积金提取 的,由公积金管理单位进行备案审查, 从源头堵塞漏洞。采纳检察建议后,公 积金管理单位随即建立司法调解信息 备案核查制度,对民事调解书涉及公积 金提取的,一律进行备案审查,同时与 检察机关建立信息互通、共享机制,做 到备案审查和检察监督一个不漏,切实 筑牢住房公积金监管防线。

### 【公告】

检察日报 2025年5月7日(总第10884期) **苏磊:**本院受理原告阜阳居美家居市场管理有限公司诉被告苏 租赁合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)皖

之日起15日内向本院遊父上以下八人開送 人民法院。逾期不上诉,本判决即发生法律效力。 **安徽省阜阳市颍州区人民法院** 人民法院。逾期小上诉,本列(宋)及生运味从(2)。 逾期小上诉,本列(宋)及共运味从(2)。 如關·本院受理原告长安新生(深圳)金融投资有限公司与被告外侧,追偿权纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)院(2024)院(2024)院(2024)院(2024)院(2024)院(2024)院(2024)院(2024)。 现金,张舍予则于本判决发生法律效力之日起60日内偿还原告长安新生(深圳)金融投资有限公司代偿款11570.23元及利息、罚息,居告长安新生(深圳)金融投资有限公司对被告为例名下抵押车辆除及(2023通过拍卖、变卖等方式所得价款享有优先受偿按(案件受理费147元,公告费(集票支付),均由被告外侧负担。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内间本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期末上诉,本判决即发生法律效力。

:伴双刀。 付帮坤:本院受理阜阳融信海亮房 存着中本院受理阜阳融信海亮房地产有限公司诉你是接段划分一案。已审理终结,现依法向你公告送达(2023)皖120民初9865 号民事判决声,判决如下一、被告付带中下本判决发生注解效力之日起10日内偿还原告阜阳融信海亮房地产有限公司整付款49568.54元;二、级回原告的其他诉讼请求;案件受理责减半收取计520元;由被告付帮师负担。限你自公告之日起30日内来本院领取。逾期未少许关及资本,如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及国本上诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期未上诉于安徽省阜阳市中级人民法院、全教省阜县印布顿州区人民法院、本共地,大时高州原任金、安、安、

生法律效力。 李井坤、本院受理原告衰运良诉你民间借贷纠纷一案、案号: (2025)皖120民初3466号,原告向本院提出诉讼请求: 一,到今被 告偿还原告借款本金35万元及利息12536.72元(暂计至2025年3 月11日止): ...诉讼费由被告负担。现依法向你公告送达起诉决副 本。应诉通知书、举证通知合合议超组处人员告知书,形庭传票,民 事裁定书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限 均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(週节假口顺 证为本处书中是比每年在审理。输出後近共转破割批。

安徽省阜阳市颍州区人民法院 安徽省阜阳市蘋州区人民法院 周付章:本院受理原告周秀敏与被告周付章同居关系析产纠纷 一案。案号;(2025)皖1202民初3703号,因你下落不明,现依法向你 公告送达应诉通知书,举证通知书,起诉状副本及开庭传票,自公告 与日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后 15日内。定于举证期满后第三个工作日9时在本院西湖人民法庭、 开开庭审理本案。逾期不到庭,杂余被金帛阿末海州区人民共降

1259号,现向你公告送达起诉状副本,应诉及举证通知书及开庭传票。 展告诉讼请求:1.判令两被告退还原告超领工程款50000元;2.本案诉讼费由两被告来归。自公告与卫起经30日被为送达。提出答辩注从审证期限均公告期满后15日内。定于举证期满后次日15时(调决审节假日顺征)在本除第(10;按证用在即准,编集

单阳兰亭农业科技有限公司、武祥兰、李邦锋、李邦林、本院受理李清与你们房屋租赁合同纠纷一案,已审理终结、因你们下落不明,现依法向你们务屋租赁合同纠纷一案,已审理终结、因你们下落不明,决定一判决解除原告至清与被占单阳兰亭灰业科技有限公司分别于2024年7月21日、2024年8月24日签订的(小酒馆承包协议)(小酒馆承包补款以)二、被告息阳兰亭定业科技有限公司于本判决生效之日起30日内向原告李清支付房屋租金30000元。房屋保证金30000元。房屋保证金30000元。房屋保证金30000元。房屋保证金3000元元房偿各项损失50000元。进约金15000元,以上合计125000元。运统古武律之李邦锋对被告单阳兰亭水业科技有限公司所负的上述第二项债务承担选带,被告单日生亭水业科技有限公司所负的上述第二项债务承担选带清偿责任;案件受理费2800元。公告费(凭票支付),由原告李清准负担25元,被告单阳兰亭水业科技有限公司、武祥兰、李邦锋、李邦林为送达。 

还。
安徽省阜阳市赖州区人民法8
王一林:本院受理原告朱伟涛与被告二十株民间管货到9一条 因你下落不明,现依法向你公告送达(2024)皖1202民刻19018号 專判决书。判决如下:被告王一林于本判决生效之日起30日内向服 告朱伟涛支付借款本金,26600元及逾期利息(第一笔10000元借款逾 告朱伟涛支付借款本金26000元及逾期利息(第一笔10000元借款逾期利息以10000元为基数,自2019年7月22日起,按同期全国银行同电纸情中心公布的一年期贷款市场报价利率计算至款清之日止;第二笔16000元借款逾期利息以16000元为基数,自2019年8月15日起,按同期全国银行间间业拆借中心公布的一年期贷款市场报价和率计算至款清之日止),如果未按本判决指定的期间履行给价金钱义务,应当依照(中华人民共和国民事诉讼法)第二百六十四条规定,加倍支付迟延度行期间的债务利息,案件受理费收取855元,由被5上下一林负担。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院遗交上长状及剧本,上诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期本判决即发生法律致力。

律效力。 **安徽省阜阳市颍州区人民法院 吴邦芝**:本院受理原告广州市网商小额贷款有限责任公司与你小额借款合同纠纷一案。案号:(2025)皖(013]民初6779号,因以其他方式无法向你送达,现依法向你公告送达案件起诉状副本、证据材料,应诉通知书,举证通知书,开庭传票,虚假诉讼责任告知书,廉故监督牛等。包合告己申起参30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2025年6月25日9时(過法定节假日顺延)佐本院第十七法庭适用普强是解处任开庭审理。逾期东资将依法除此有理 安徽省阜阳市颍州区人民法院

则避止任本院第十七法战运用者 迪程序继任扩展申继 遞列本院符依法缺席审理。爰列本经济企业 (124) 经基本 化受理原告合肥市庐阳区 是缺瘕教育咨询工作室 与被告门金发服务合自纠纷一案,案号:(2024) 版6103已聚初16436号,已审理终结。判决内容如下:门金龙于本判决生效之日起10日内向合肥市庐阳区墨映粮教育咨询工作室文付托管服务费12700元。案件变理费18后、26告费520元。合计638元。由门金龙负担。本院作出(2024)皖0103民初10436号民事判决,自公告之日起30日

内来本院 415 室領取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

安徽省合肥市庐阳区人民法院

院,逾期本判决即发生法律效力。 安徽省合肥市庐阳区人民法院 时伟、陈超、张顺、程静、邓晓强、孙延敬:本院受理(2025)皖 0103 时传、陈超、张顺、程静、邓晓强、孙延敬:本院受理。2023)院。1015时代、陈旭、张顺、程静、邓晓强、孙延敬:本院受理。2023)院。1015日,它约5、6708、6713、6714、6716与原告徽市银行股份有限公司合肥分行诉你们金融借款合同划约五架、因用其他方式无注向你们送达、现依法向你们公告送达起诉状副本及证据材料。应诉通知书、举证通知书、并庭传票,康安监督卡、自公告之日起经30日税为送达。提出各等报本评证期限均为公告为期满后15日内。本家定于2025年7月9日15时30分在本院第二十三注底适用普通程序(独任审理)公开开管证明。20世末初度、20世末初度,20世末初的,20世末初度,20世末初度,20世末初度,20世末初度,20世末初度,20世末初度,20世末初度,20世末初度,20世末初年,20世末初年,20世末初年,20世末初年,20年末初度,20世末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初年,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年末初的,20年 庭审理此案。逾期未到庭,本院将依法

安徽省合肥巾境牌总人民/成於 合肥市瑶海区铂圣家具店:本院受理原告马兰与被告合肥市瑶 每区铂圣家具店买卖合同纠纷一案。现依注户的然合选起扩张制本。 肝庭传票,举证通知书,应诉通知书等材料,自公告之日起经30日视为 送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满 大学等。 送达。提出答辩状和举业别限对分公司为明明占书记法庭开庭审理。逾 后第3日8时30分(遇到节假日顺延)在本院第十四法庭开庭审理。逾 期不到庭,本院将依法缺席审理。 安徽省合肥市瑶海区人民法院

